



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1867.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-04 11:05**

Parlex azonosító: **1ITI8TOP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Sándor (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit kíván tenni annak érdekében, hogy a családi fogyasztói közösségekre vonatkozó kedvezményekkel minden valóban együtt élő család élni tudjon?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Több megkeresést kaptunk a többgenerációs házakat érintő problémák kapcsán. Azokról a családi házakról van szó, ahol több generáció él együtt külön lakrészben, de közös gázórát használnak. Egy gázórához viszont csak egy családra vonatkozó átlagfogyasztási keret jár. Így a családok együttes fogyasztása többszörösen átlépi az átlagfogyasztás szintjét, ami fűtés költségének kifizethetetlen drágulásához vezetett.

A kormány maga is érzékelte, hogy nagy a baj. De a 259/2022. (VII.21.) számú kormányrendelet éppen azokat szorítja ki a csökkentett gázárból, akikre az eredetileg vonatkozott volna: a valóban együtt élő családokat. A szükséges hatósági igazolást ugyanis sokan azért nem kaphatják meg, mert az épületen belül kialakított lakások nem minősülnek „önálló rendeltetési egységnek”. Nincs ugyanis minden lakásnak külön bejárata, hanem például a tetőtéri lakás a földszinti lakásból nyílik.

Márpedig ezeknél a családoknál éppen a külön bejárat lenne életszerűtlen. Hiszen míg a gyerekek kicsik, addig a nagyszülők segítenek, amikor már ők idősödnek akkor a gyerekek segítenek nekik. A külön bejáratú, elszeparált lakások esetén viszont nem is hallanák egymást.

Engedje meg, hogy bemutassam a Szegeden élő Mária helyzetét. Két szintes családi házban él gyermekével és unokájával. Saját lakrészét már egyedül lakja, 42 éves munkaviszony után 89 ezer forint a nyugdíja. Fűtési költségük eddig átlagosan 300 ezer forint volt, ezt osztották meg egymás között. A jelenlegi szabályozás mellett ez az összeg várhatóan 1,5 millió forintra ugrik.

Ő és a hasonló helyzetben lévő családok szerényebb jövedelműek, nem ritkán özvegy, egyedül maradt házastársról van szó. Nem engedhetik meg maguknak sem a milliókba kerülő külön bejáratot, sem a sokszorosára növekedett árakat.

Az eddigiekre tekintettel kérdezem tehát:

Miért nem segítenek ezeken a nehéz helyzetbe jutott családokon?